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ATA DA 29 ªª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS ANÁPOLIS DO INSTITUTO
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Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (17/11/2021), às 14h47 (quatorze horas e quarenta e sete
minutos), por meio de web conferência através do aplica vo Google Meet, obedecendo às Portarias Norma vas 14/2020, de
24 de julho de 2020, e 18/2020, de 4 de setembro de 2020, ambas emi das pela Reitoria de IFG e que mantêm a suspensão
das a vidades administra vas presenciais em todas as unidades do IFG por tempo indeterminado, realizou-se a 29ª (vigésima
nona) Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Anápolis do Ins tuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia
de Goiás para tratar dos seguintes pontos de pauta: 1) Informes; 2) Aprovação da ata da reunião anterior; 3) Aprovação do
Calendário Acadêmico 2022; 4) Aprovação do Plano de Ação para o Retorno Seguro e Gradual das A vidades Presenciais e
Administra vas no IFG - Câmpus Anápolis. A reunião foi presidida pela Diretora-Geral do Câmpus, Ká a Cilene Costa
Fernandes, Presidente do Conselho de Câmpus, a ata elaborada pela presidente, em virtude do afastamento do secretário, e
teve a presença dos seguintes conselheiros: Aline Gomes da Silva,  Ana Luiza Caetano de Jesus, Amilton Moreira Damasceno
Junior, Pedro Miranda da Silva Junior, Jeferson Marques de Souza, Nathallya Soares Costa, Maria Lucia Pereira de Souza,
 Bruno Assis Fernandes, Eduardo Junio Ferreira Santos, Maria Tâmara de Moraes Guimarães Silva, Jacques Elias de
Carvalho, Paulo Alberto Oliveira Custódio. A presidente cumprimentou os presentes e repassou a pauta da reunião.
INFORMES: Jacques informou que a Semana de Ciência e Tecnologia – SECITEC - INTEGRADA com o tema: “A transversalidade
da ciência, tecnologia e inovações para o planeta" será realizada no período de 06 a 11 de dezembro de 2021, por meio das
plataformas digitais, e que os interessados em propor a vidades  se manifestem até o dia 20/11/2021. 2) Aprovação da ata
da reunião anterior: Ká a leu a ata e a mesma foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. 3) Aprovação do Calendário
Acadêmico 2022: o professor Matheus Tabata apresentou o Calendário Acadêmico 2022, iden ficando as datas de início e
fim de bimestres, mostrando os recessos/férias, bem como os sábados le vos durante o ano de 2022. ENCAMINHAMENTO: a
presidente realizou a votação e o calendário foi aprovado por unanimidade. 4) Aprovação do Plano de Ação para o Retorno
Seguro e Gradual das A vidades Presenciais e Administra vas no IFG - Câmpus Anápolis:  a diretora-geral  iniciou a
apresentação do Plano de Ação fazendo uma contextualização do processo que conduziu a construção desse plano e, em
seguida, apresentou as ações e metodologias que serão adotadas para implantação desse documento, destacando a
importância da contribuição de cada servidor nesse processo. Após a apresentação, Ká a esclareceu as dúvidas dos
conselheiros. ENCAMINHAMENTO: a presidente colocou a aprovação do plano em votação e ele foi aprovado por
unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, a presidente agradeceu a par cipação de todos e a reunião foi encerrada às
15h47 (quinze horas e quarenta e sete minutos). Assinam a ata da reunião, os presentes:
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